

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Vojtěch Beran

Název diplomové práce: Návrh komunikační strategie nově zaváděného spin-offu

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Jitka Burešová

Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Vendula Zedníková

Oponent: - název firmy: Lipo.ink

- pracovní zařazení: Head of Marketing&Communication kontakt: vez@lipo.ink

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěš I
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		X		
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Liší se nějak marketingová komunikace spin-offů a startupů? Případně dalo by se inspirovat komunikací startupů?
2. Napadá Vás, jak by samotná domovská univerzita mohla využít popularity svého spin-offu?
3. Je podle Vás v komunikaci důležité a strategické zdůrazňovat, že se nejedná o "klasickou" firmu?



Práci doporučuji ~~--nedoporučuji*~~ k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: VÝBORNĚ

Datum:

.....
Podpis oponenta diplomové práce



V první řadě, práce se mi velice líbila. Oceňuji vysokou aktuálnost tématu, které není v České republice ještě úplně dobře zvládnuto. Model DAGMAR byl velice dobře zvolená metoda, která odpovídá aktuálním potřebám moderní marketingové strategie.

Líbilo se mi zmapování pojmu spin-off, kde bylo zdůrazněno i nedostatečné ukotvení v české legislativě a s tím související problémy a výzvy. S tím souvisí i přehled českých spin-offů za poslední roky. Získávání informací v tomto směru muselo být velice náročné.

Co obzvláště oceňuji je, že autor byl velice upřímný a nebál se v práci vyjádřit svůj vlastní názor. Velice dobře identifikoval množství slabých míst a chyb, které je třeba napravit a také k nim navrhoval řešení. Oceňuji také poměrně realistické nacenění nákladů.

Jediná věc mi chyběla, a to byl možný pohled do zahraničí. Ať už zahraniční články, tak třeba srovnání s realitou spin-offů v zemích, které se spin-offy umí dobře zacházet. Každopádně práci chválím a přeji autorovi, aby s spin-off z jeho práce vzal příklad a následoval, jeho doporučení.

